

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад № 82  
Ленинского района г. Екатеринбурга

# «Приюты в разных странах»

Выполнила: Никулина Наталья Сергеевна,  
воспитатель первой квалификационной категории

# США



Животные не должны жить в клетках — так подумали волонтеры собачьего приюта The Lovable Dog Rescue из Орегона, США, и построили пёсикам целую деревню. Здесь в каждом коттедже живёт по несколько питомцев — так собаки чувствуют себя уютнее, будто уже нашли свою семью. А поскольку приют располагается на 55 гектарах с лесом, в собачьей деревне может проживать очень много четверолапых.

## Китай



Инженер Ван Си из Пекина, был очень озабочен судьбой бродячих котов в родном городе. Мужчина построил приют, который может помочь более чем 147 пушистикам, а также имеет систему распознавания лиц, точнее морд. Здесь для котиков есть вода, еда и тёплое место для сна, которое особенно нужно холодными зимними ночами.

# Берлин



Приют в Берлине. Здание было построено в 1990-х годах немецким архитектором Дитрихом Бангертом. Расположен на окраине в окружении полей и лесов. Центр открыт для посетителей в любое время, а территория настолько велика, что возникает стойкое ощущение, что вы находитесь в парке. Собачьи вольеры расположены веером — питомцы все время смотрят друг на друга и это их нервирует. Для решения этой проблемы пришлось заколотить нижнюю часть вольеров сайдингом, а в центре вееров были поставлены большие горшки с цветами.

## Польша



Ветеринар из Польши, Радославу Федачински, построил настоящий рай для бездомных собак. В небольших домиках уютной “собачьей” деревни автор идеи поставил диваны, постелил ковры, установил кондиционеры, систему отопления и даже интернет, чтобы следить за подопечными! Задумка такого приюта – помочь собакам чувствовать себя уютно и комфортно, чтобы в дальнейшем они быстрее адаптировались к быту в домах будущих хозяев.

## Россия, Московская область



Приют "Бим" в Томилино, около 200 собак. Приюту уже 12 лет, 11 из которых за животными ухаживает Хусейн и его помощница Татьяна. Собаки живут по 2-4 в каждом вольере.

# Испания



Бродячие кошки в Испании, живут на улице. Обычно у них есть свои места, где они обосновались. Вся эта колония контролируется волонтерами, для кошек здесь обустроено место жизни - специальные домики, их кормят, обязательно стерилизуют, контролируя популяцию, и оберегают. Кормить этих кошек могут только волонтеры. Остальные люди могут получить штраф до 1000 евро. Испанцы - любители собак, поэтому на улице нет диких собак.